
OB USPEHU HORJULSKIH GLEDALIŠČNIKOV
V

Zivahna
popestritev

Z najnovejšim gledališkim delom -
»Snaha« Davida H. Lavvrenca, ki jo je
pred tedni postavila na domači oder priz-
nana gledališka skupina iz Horjula, oči-
vidno vnovič vstopa v obdobje vitalnosti,
kakršne smo bili pri njej vajeni v času
njenega najintenzivnejšega delovanja.
To po obdobju relativne pasivnosti (pred
nedavnim Kmeclovim »Intervjujem« na

horjulskem odru nekaj časa niso uprizo-
rili nobenega novega dela) vsekakor
odraža novo težnjo ne le po ohranitvi,
marveč tudi po temeljitejši poživitvi toli-
kanj hvaljene gledališke tradicije v tem
kraju. Pri tem se zdi, da veseloigre, h
katerim se v izbiri ustreznih gledaliških
del vse češče zateka režiser Franci Kon-
čan nikakor niso naključne. Le-te naj bi

popestrile dolg seznam dosedanjih kar
najbolj preprostih Ijudskih iger s sicer
bogatim in mnogovrstnim socialnim spo-
ročilom, a brez občutnejše mere tako
potrebnih humornih elementov in hkrati
vnesle več svežine na horjulski oder.
Lavvrencova »Snaha« nas je o tem kar
najbolj prepričala. Tu smo bili priča pisa-
ni paleti ganljivo preprostih ljudskih li-
kov iz Iancashirskih rudarskih revirjev:
preskrbni, vseodločujoči gospe Gascoig-
ne, njenima sinovoma - smešno nero-
dnemu in neodločnemu Luthru in - na
drugi strani - odrezavemu, a vendar le-
nuharskemu in nesamostojnemu Joeju,
Luthrovi spogledljivi in temperamentni
zakonski družici Minnie, pa neodgovorni
gospe Purdy in njeni lahkoverni hčeri
Berthy.

Celoten tok dogajanja na odru je tekel

dokaj sproščeno, ubrano, pri čemer se je
režiser že vnaprej odrekel vsakršnim bolj
rafiniranim uprizoritvenim posegom. Ta-
ko je uprizorjeno delo tudi ostaio v me-
jah preproste ljudske komedije, ki je
vzbujala oboje: kritični razmislek o bur-
kastih medčloveških vozliščih znotraj in-
timnejših krogov in sproščujoče, smeha
polno gledališko doživetje.

Med drugimi liki v »Snahi« velja še
posebej omeniti štorastega, a vendar
naivno dobrotljivega Luthra, ki ga je z
neprisiljeno komičnoštjo podal Domen
Končan in njegovo mlado koketno ženo
Minnie, (le-to je upodobila Marta Pra-
protnikova), pa tudi drugi nastopajoči so
pokazali hvalevreden trud.

Za scenografijo in kostume sta poskr-
bela Saša Kump in Darja Vidic.
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